

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第552期 | 2024年2月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

受益于大法 善待曾不相往来的继父

【明慧网】还很年轻的我就一身病，患有腰痛、腿痛、神经衰弱。最严重的是间歇性头痛，疼起来的时候是生不如死。1998年修炼法轮大法之后，这些病都奇迹般的好了。

修炼法轮大法使我年轻、健康，快六十岁的我看上去就象五十岁出头。更使我宽容豁达，淡泊名利，无论遇到什么事，都能够心态平和、乐观坚毅。



长了几十年的大肉瘤没了

上小学的时候，我头顶上长了一个小肉猴，有豆粒那么大，家人用线给我勒掉了。可是时间不长，它又从原来的地方开始长，越长越大，在头顶上就形成了一个肉包。为了遮住它，我总是盘着头发。

近几年，这个大肉包越长越大，我头顶上象顶了个大鹅蛋，头发都要遮不住了。很吓人，里面象蚯蚓一样一条一条的结构肉眼可见，上面也不长头发。邻里亲朋看到后，都让我去医院看看。我不在意的说：“没事，我是炼功人，等到它成熟了，就瓜熟蒂落了。”

前年住在儿子家的一天，我突然感到这个大包有点疼；疼的我晚上睡不着觉。儿媳非让我去医院做手术切除。我跟她说我炼功就好了，然后我就回到了自己家。

回家后，我就开始学法、炼功。第二天，我正躺在沙发上休息，突然感到一股热流从头上流下来，一直淌到后背。我起身一看，身下是一片血水与脓水，还有皮肉组织，空气里弥漫着腐烂的臭味。我觉的这应该是头上的大包破裂了，我赶紧摸了一下，确实没了！我马上打电话给儿媳，把这一神迹告诉了她。

儿媳吃惊的在电话里一遍一遍的问：“妈，是真的吗？是真的吗？”我说：“是真的，不信你回

来看看吧！”

隔了两天，儿媳特意抽时间回来看我的头，她惊奇的说：“哎呀！真没了，真没了，这太不可思议了。法轮功真神奇！”

邻居们看到我头上长了几十年的大肉包没了，都以为我去医院做手术了。我跟他们说：“我没去医院，是我师父给我拿掉了。你们看，我头上好好的，没有刀口。”

为此，邻居、家人都在我身上看到了法轮大法的神奇与美好。

以德报怨，善待继父

我小的时候，母亲改嫁了。继父脾气暴躁，对我和母亲动辄打骂，我从小就没感受到过父爱。继父脾气暴躁，不讲道理，在村里是出了名的，不只对我和母亲不好，对待我同母异父的弟弟妹妹也是一样。长大后，弟弟妹妹都不想同继父来往，曾经发狠的说：“他过世了也别通知我们。”

没修炼大法时，我也跟他们一样，心里装的都是继父怎样对我们不好。修炼后，我的心态变的平静祥和、宽容豁达了。真、善、忍的法理化解了我对继父的怨恨，我发自内心的可怜他、同情他。我知道这是我欠下的债，我得还。我就经常给爱喝酒的继父买酒，买好吃的，母亲看到后还为我抱不平。

母亲跟继父是有积蓄的，平时生病住院从来不麻烦我们，基本都

是自己拿钱看病。有一次，母亲生病住院，住院期间是我跟妹妹在医院照顾她。回到家后，母亲拿出现金，给了我跟妹妹每人七千元钱。我没收，我说：“您生病住院，我照顾您是应该的，不用给钱。”母亲很受感动，说：“你们学法轮功的就是不一样。”

继父喜欢听好话。子女谁对他好一点，说几句好话哄哄他，他就把钱给谁了。他给过妹妹钱，后看她不顺眼又把钱要回来了。一次，他想把钱给我，我跟他讲：“这钱我不要，您留着花吧。”最后继父把钱给了弟弟，后来发现弟弟对他不好，想把钱要回来，但这次却没能要回来。老人伤心、难过，天天哭，他攒了一辈子的积蓄，大头都给了儿子，自己只留下了个零头。

我听说了这个事情后，发自内心的可怜他、心疼他，就经常买了东西回家看望他。每次他老远看到我回家了，就笑脸相迎，那种高兴与喜悦是发自内心的。有时弟弟妹妹也回去看他，但是继父总是面无表情。现在继父见人就讲：“我大女儿最是孝顺，心眼好。学法轮功的都是好人。”

多年来，我的家人以及身边的朋友都在我身上看到了法轮大法的殊胜与美好，他们都知道“法轮大法好，真善忍好”，同我一样，都沐浴在大法的恩泽之下。

◇文/山东大法弟子

坚持按真善忍做人 贵阳蒋建忠被冤判四年半

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）二零二三年七月下旬，蒋建忠因为坚持修炼法轮大法，被南明区法院非法判刑四年六个月，并被勒索处罚金两万元。蒋建忠依法上诉后，被南明区中级法院不经开庭非法维持冤判。

法轮功学员蒋建忠，女，67岁，家住贵州贵阳市小河区。二零二二年四月二十五日下午六点，她外出回到家门口时，被蹲坑的警察绑架，当场被强制戴上手铐。警察破门后，再疯狂抄家，直到晚上十点。警察抄出的大量私人物品，先是堆满床铺，然后，装进好几个编织袋运走。

二零二二年四月二十六日，在贵阳市公安局技术开发区办案中心，蒋建忠被非法审讯，这第一次“讯问笔录”被一女警做了手脚，蒋建忠被公安方欺骗。二零二二年四月二十七日，蒋建忠被送到贵阳市特殊人员过渡隔离点。

二零二二年五月十七日，蒋建忠被非法刑事拘留，六月二十四日，蒋建忠被非法逮捕。九月二十三日，南明区检察院向南明区法院非法提起诉讼。

南明区法院受理后，组成合议庭，于二零二三年六月七日非法开庭，公诉人是检察院指派的张伟，辩护人是贵州恒权律师事务所律师李彦。

庭审中，法院不采纳被告人蒋建忠和辩护人李彦的意见。二零二三年七月下旬，蒋建忠的家人收到南明区法院的《刑事判决书》说：蒋建忠被非法判刑四年六个月，并被勒索处罚金两万元。

二零二三年八月四日，蒋建忠向贵阳市中级法院提交了《刑事上诉状》，指出南明区法院的判决存在着：认定事实、适用法律、程序严重违法等严重错误。南明区中级法院没有公开开庭，只是“书面审理”（审判官是邹力），八月三十一日，律师短信告知家属——维持



截至二零二三年十一月上旬，家属得知，蒋建忠被非法关押在贵阳市第四看守所。

修炼法轮大法 全身疾病一扫而光

蒋建忠一九五七年七月二十三日生。一九九六年，她三十九岁时开始修炼法轮大法，多年一直服药不断而不见好转的甲亢病，从此再也未吃过药，一切症状消失，其它疾病也一扫而光，她常对人说自己真切的感受到无病一身轻的美妙。

而且，多年一直强势的她从此变的平和、温顺，对公婆孝顺，细心照料，耐心服侍；对丈夫体贴谦让，甚至丈夫发脾气骂时，她不仅不还口，还和颜悦色的、善意的劝说：“发脾气对自己身体健康不好。”渐渐地丈夫脾气也变好了，还反过来关心妻子，夫妻彼此相敬如宾。

做好人 多次被绑架迫害

像蒋建忠这样的法轮功学员，做好人，却被中共非法判刑，送进监狱，失去自由。蒋建忠因坚修大法，不仅是这一次被非法判刑，之前，还多次遭受迫害：一次抄家、两次绑架、两次拘留、三次关押囚禁在洗脑班。

二零一六年四月的一天，蒋建忠去监狱外接本释放出来的法轮功学员时，被小河区公安分局警察绑架，她随后被送进贵阳市烂泥沟洗脑班，迫害长达三个多月。

在洗脑班的一百多天时间里，蒋建忠天天面对的就是那些做“转化”的所谓“老师们”，目的就是通过对洗脑，要叫蒋建忠放弃教人做好人的法轮大法，最后的目的是要蒋建忠表态签字不再修炼法轮

功。蒋建忠说：我修大法做好人中的好人，有什么错？！更没有罪！我绝对不会放弃修炼法轮大法，绝对不签字的。

在两个多月的时间里，洗脑班人员对蒋建忠表面上一直是温和的，企图以“软”手段欺骗蒋建忠放弃修炼法轮功。因在这之前，蒋建忠已在烂泥沟洗脑班被迫害过两次，那里通常使用的暴力、强制性的做法。后来，洗脑班人员认为，他们对蒋建忠已经没有（让她放弃法轮功的）招了，在蒋建忠身上“软”手段也不起作用了。最后，他们挖空心思，想出了用亲情和利益关系，来刺激蒋建忠放弃修炼。

二零一六年七月初的一天，蒋建忠的丈夫和她的三位亲人突然来到洗脑班，这是洗脑班人员的一计——利用她的亲情逼迫“转化”。蒋建忠对亲人晓之以理，告诉她的亲人：我是老大，也仅仅是个工人，我家里的弟妹们都是自谋职业，我父亲靠什么？靠的是做人的气节，我是父亲的女儿，我不会屈服于当下的一切而违背做人的标准，更何况我已经是按照宇宙真善忍在修炼的人。我常常在思考：在我们这样的体制下，想做个比一般人更好的人，政府都不许可，还株连家人，多年来，给我全家带来极大的惊恐和不安，日日夜夜提心吊胆，我和家人、女儿在经济上、名誉上、身体上、精神上皆蒙受极大的损失和伤害。蒋建忠最后强调：还望面前的亲人们能够理解，我想离开这里，这不是好人应该呆的地方，但我不是通过签字“不炼法轮功”的形式离开，而是我要堂堂正正的从这里走出去。

在一个月后的二零一六年八月十一日，蒋建忠终于堂堂正正的走出洗脑班的大门。

截至二零二三年十一月上旬，家属得知蒋建忠被非法关押在贵阳市第四看守所。到目前为止，还没蒋建忠被非法关押的更新消息。◇